

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Název veřejné zakázky:

Komplexní úklid prostor Pardubické nemocnice

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní

Předmět veřejné zakázky: služby

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 6. 3. 2024

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále také „ZZVZ“ nebo „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Vážený zadavateli,

žádám Vás o zodpovězení dotazu k veřejné zakázce „Komplexní úklid prostor Pardubické nemocnice“ systémové číslo: P24V00000023.

Dotaz 1:

V zadávací dokumentaci v bodě 8.3.3. Technická kvalifikace dle §79 ZZVZ odst. 2 písm. d) je uvedena minimální úroveň pro splnění tohoto kritéria:

1 x manažer zakázky:

- ukončené SŠ vzdělání,
- trestní bezúhonnost,
- min. 3 zkušenosti s organizací úklidu ve zdravotnických zařízeních s lůžkovou kapacitou nejméně 200 lůžek.

Uvedení 3 zkušeností s organizací úklidu ve zdravotnických zařízeních s lůžkovou kapacitou nejméně 200 lůžek se nám jeví jako nepřiměřené. Neměl zadavatel na mysli 3 roky zkušeností?

Žádáme zadavatele o přehodnocení minimální úrovně zkušeností pro manažera zakázky.

Odpověď

Zadavatel požaduje uvedené zkušenosti vzhledem k objemu a velikosti zakázky, Pardubická nemocnice má více jak 900 lůžek.

Manažer zakázky koordinuje své vedoucí dané zakázky a zadavatel předpokládá, že rovněž školí jednotlivé zaměstnance úklidu v BOZP, OOPP, v technologickém postupu úklidu ve zdravotnických zařízeních a v dalších potřebných znalostech.

Manažer kvality nemusí být denně přítomen na pracovišti.

3 zkušenosti s organizací úklidu ve zdravotnických zařízeních s lůžkovou kapacitou nejméně 200 lůžek nemusí být souběžně a nejsou omezeny ani délkou trvání zkušenosti.

Z výše uvedených důvodů zadavatel ponechává své požadavky.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Z odpovědi Zadavatele obsažené ve vysvětlení č. 4 Zadávací dokumentace ze dne 28.02.2024 vyplynul požadavek na předložení harmonogramů jednotlivých oddělení včetně technologického postupu v rámci nabídky. Po pečlivém prostudování Zadávací dokumentace a jejích příloh nám však vyplývá požadavek pouze na předložení technologického postupu, nikoliv však harmonogramů. Součástí přílohy č. 2 Smlouvy je Vzor harmonogramů úklidových prací, ale není zde specifikována podmínka na jejich předložení v nabídce.

Prosíme tímto o upřesnění - z čeho vychází požadavek na doložení uchazečem vypracovaných harmonogramů úklidu pro konkrétní pracoviště již v nabídce?

Odpověď

Jednotlivé harmonogramy úklidu pro jednotlivá oddělení bude vypracovávat až vybraný poskytovatel služeb. Pracovnice úklidu budou mít harmonogramy v úklidových místnostech a budou mít jasně dáno, kdy a jakou činnost z technologického postupu, specifikace služeb mají vykonávat, abychom předcházeli nedorozumění.

Zadavatel požaduje v nabídce vypracování zkrácené verze technologického postupu dle požadavku v zadávací dokumentaci. Tento zkrácený technologický postup vyžaduje zadavatel z praxe z důvodu lepší srozumitelnosti pro vaše pracovníky (např. červený kbelík s hadrem pouze na WC, časové rozestupy mezi stěry apod.).